



Župni listić

Župe Svetog Roka u Lombardi



Župna crkva Svetog Roka, Lombarda

Nedjeljom: Sveta misa u 08.00 i u 10.00 sati.

Radnim danom: Sveta misa u 07.00 ili u 18.00 sati



Raspored događanja kroz mjesec TRAVANJ 2016.

1. travnja	Šesti dan Vazmene osmine (Dan borbe protiv alkoholizma)	Sveta misa 07 sati
2. travnja	Sedmi dan Vazmene osmine (Međunarodni dan dječje knjige)	Sveta misa 18 sati
3. travnja	2. VAZMENA NEDJELJA (Molitva za duhovna zvanja)	Sveta misa u 08.00 i u 10.00 sati
4. travnja	BLAGOVIJEST – navještenje Gospodinovo (Prebačeno s 25. ožujka zbog Velikog petka)	Sveta misa 18 sati
10. travnja	3. VAZMENA NEDJELJA	Sveta misa u 08.00 i u 10.00 sati
11. travnja	Za duše u čistilištu (Dan borbe protiv Parkinsonove bolesti)	Sveta misa 18 sati
17. travnja	4. VAZMENA NEDJELJA (Dan svećeničkih i redovničkih zvanja)	Sveta misa u 08.00 i u 10.00 sati
23. travnja	Juraj mučenik (Svjetski dan knjige)	Sveta misa 07 sati
24. travnja	5. VAZMENA NEDJELJA – PRVA PRIČEST (Priprema za svečani ulazak prvopričesnika u crkvu u 9.40 sati ispred crkve)	Sveta misa 08 sati U 10 sati Prva pričest
25. travnja	Marko - evanđelist	Sveta misa 07 sati
28. travnja	Sv. Vincenca	Sveta misa 07 sati

Napomene:

- U svakoj trećoj nedjelji u mjesecu je misa Sakramenta u 08.00 sati.
- 26. i 27. travnja nema Sv. Mise zbog župnikove odsutnosti.
- Sve možebitne promjene će se oglasiti s oltara.

NAKANA APOSTOLATA MOLITVE PO PREPORUCI U MOLITVE SVIM VJERNICIMA OD PAPE I HRV. BISKUPA (za travanj)

Opća nakana: mali poljodjelci

Da mali poljodjelci dobiju pravednu plaću za svoj dragocjeni trud.

Evangelizacija: afrički kršćani

Da kršćani u Africi, usred političkih i vjerskih sukoba, daju svjedočanstvo ljubavi i vjere u Isusa Krista.

Biskupska: Da u svima koji su zarobljeni zemaljskim brigama i ovisnostima oživi dar slobode, koja izvire iz Kristova čovjekoljublja i njegove pobjede nad smrću.

Travanj 2016. • Godina V. • Broj 50



BLAGDAN SV.VINCENCE U BLATU

Brojni Blačani u rodnom mjestu, diljem domovine i u svijetu svake godine svečano obilježavaju 28. travanj - Dan Općine Blato i blagdan mjesne nebeske zaštitnice sv. Vincence. Sveta Vincenca (Vicenza, Vicenza) je kršćanska svetica koja je živjela u 3. stoljeću u Rimu. Kao djevojka je mučena zbog svojih kršćanskih uvjerenja te je umrla prije nego što je navršila 17 godina. Kasnije je proglašena svetom mučenicom.

Nakon njene smrti u 3. stoljeću pokopana je na groblju Via Portuensis nedaleko od Rima. 1792. godine uz blagoslov pape Pija VI., njezin ostatak preneseni su u Blato. 9. travnja 1795. brod je pristao u Prigradicu gdje je uz veličanstven doček položen na oltar ispred kuće Amerića ukrašen palmama, vijencima od cvijeća i barjacima. Tijelo je u petak 10. travnja uz veliku procesiju preneseno u Blato.

SVJETSKI DAN MOLITVE ZA DUHOVNA ZVANJA

Na Nedjelju Dobrog Pastira (4. vazmene nedjelje) već se više od 50 godina obilježava Svjetski dan molitve za duhovna zvanja, a kojim se želi posebno istaknuti važnost svećeničkog i redovničkog poziva, kao vidljivog oblika snažnijeg nastojanja u nasljedovanju Krista.



Prema godišnjim statističkim podacima Katoličke Crkve, koje svake godine uoči Misijске nedjelje objavljuje Tiskovna agencija vatikanske Kongregacije za evangelizaciju "Fides", može se pratiti broj duhovnih zvanja u svijetu i njihov trend rasta ili opadanja.

Prema izvješću koje je objavljeno 2014. god., a u kojemu su obrađeni podaci za 2012. god., uočavamo kako se udio katolika u svjetskoj populaciji u odnosu na prethodnu (2011. god.) neznatno smanjio. Ukupan broj svjetskog stanovništva iznosio je preko 7 milijardi, dok je ukupan broj katolika u svijetu prešao broj od 1,2 milijarde i iznosio je oko 17,5%. Gledano u ukupnim okvirima rasta i pada, postotak katolika u svijetu se neznatno smanjio (0,01%), ali gledano po kontinentima, uočava se kako je u Americi i Aziji došlo do povećanja, u Africi je ostalo neizmijenjeno, dok je u Europi i Oceaniji došlo do smanjenja.

Prema istom izvješću, ukupan broj svećeničkih i redovničkih zvanja u svijetu je zadnjih godina u laganom porastu, ali valja uočiti kako se to najviše odnosi na Afriku i Aziju, dok se u Europi bilježi zabrinjavajući trend opadanja, a isto se odnosi, iako u manjoj mjeri, i na Ameriku i Oceaniju. Pokazatelj je to kako se u Africi i Aziji osjeća svojevrsno duhovno buđenje i nastojanje oko zaštite katoličkih vrijednosti, dok su Europa, Sjeverna Amerika i Oceanija velikim dijelom pod utjecajem sekularističkih stremljenja, što se odražava i u smanjenju broja kako vjernika katolika, tako i duhovnih zvanja.

Ipak, valja uočiti kako se trendovi mijenjaju iz godine u godinu, pa tako primjerice podaci koje je donio Glas Koncila od 16. travnja 2015. god. pokazuju da se broj svećeničkih i duhovnih zvanja u SAD-u osjetno povećao u odnosu na prošlu i prethodnu godinu, što bi mogao biti pokazatelj duhovnog buđenja i u tom dijelu svijeta. Također, valja uočiti kako u Americi i Europi već godinama raste broj trajnih

đakona, dok je u padu u Africi, Aziji i Oceaniji. Slično se može reći i za svjetovne institute i slične Ustanove (vidi godišnje statističko izvješće Katoličke Crkve, dostupno na: Catholic Church statistics).

Ukoliko pogledamo Hrvatsku i broj redovničkih zvanja, uočavamo stalan pad, odnosno u zadnjih 40-tak godina broj redovnika se prepolovio. Pad se posebno odnosi na redovničke svećenike i redovničku braću, ali ne zaostaju puno ni redovnice, iako valja uočiti kako ženski klauzurni redovi pokazuju znatno veću stabilnost i njihov je broj većim dijelom ustaljen

Sve to pokazuje koliko je važna molitva za duhovna zvanja, posebno ona koja će se njegovati u župnim zajednicama i koja će biti poticaj mladima u prepoznavanju i prihvaćanju Božjeg poziva.

Svake godine papa objavi poruku povodom Svjetskog dana molitve za duhovna zvanja.

PRISPODOBA O RASIPNOM SINU

Poznata prisposoba o rasipnom sinu, po našem ljudskom gledanju i razmišljanju, za mnoge može predstavljati određenu nepravdu. Ali Bog drukčije gleda, ima drukčiji pristup i drukčija mjerila. Prorok Izaija kaže: „Jer moje misli nisu vaše misli i puti moji nisu vaši puti. Kako je visoko iznad zemlje nebo tako su moji puti iznad vaših putova i moje misli iznad vaših misli.“ Koje su to Božje misli? Možemo li ih barem malo dokučiti? Prisjetimo se te prisposobe: "Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala je glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i približi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi reče: 'Koliko najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svome ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svome ocu. Dok je još bio daleko njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite pa da se pogostimo i provedemo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i naše se!' I stadoše se veseliti. A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo, toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedem. A kada dođe ovaj sin tvoj, koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No, trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i naše se!'

U ovoj prisposobi o ocu koji oprašta vidimo da je sada mlađi sin shvatio što znači biti očevid sin. Vratio se kući. Otac je presretan: "Moj sin ponovno živi; neka proslava započne!" Nedugo nakon što su glazba i ples započeli stariji sin je uletio ljutit suočivši se s ocem. Koliko je god otac mogao biti razočaran otporom i lošom voljom starijeg sina, mudar kakav je bio, nije se svrstavao samo na jednu stranu. Možda je osjetio da je stariji sin patio od otuđenosti. Postupci starijeg sina tako su ga udaljili od brata da se prema njemu odnosio ne kao prema "moj brat", nego kao "taj tvoj sin". Njegovo mišljenje o vlastitoj pravednosti spriječilo ga je imati normalni odnos ne samo prema bratu, već i prema ocu. Stariji sin je, također, bio izgubljen - bio je izgubljen u okolnostima života koje je sam sebi stvorio. Otac odgovara pozitivno, kao i prema mlađem sinu. Otac je milosrdan. Ne ismijava svoga sina, nego ga blago kori: "Ti si uvijek sa mnom i sve moje tvoje je." Jedino što je otac mogao učiniti bilo je da pozove starijeg sina da se suoči s vlastitom negativnošću, prihvati svoje stanje i uđe u radost zbog bratovog povratka.

Priradio: Željko Dominis

Izdaje: Pastoralno vijeće Župe Svetog Roka, Lumbarda, tel. 712-087

Odgovara: don Vlado Markić, župnik

Uređuju: don Vlado Markić i Željko Dominis